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PCSI 1 Interrogation no 20 : 2024/2025
15 minutes

Soit n ∈N∗.

Question 1 : Ecrire le développement limité en 0 de x 7→ 1
1+x à l’ordre n. . . . / 1

Réponse :

Question 2 : Ecrire le développement limité en 0 de x 7→ cos x à l’ordre 6. . . . / 1

Réponse :

Question 3 : Ecrire le développement limité en 0 de x 7→ 1p
1+x

à l’ordre 3. . . . / 1

Réponse :

Question 4 : Ecrire le développement limité en 0 de x 7→ ln(1+x) à l’ordre n. . . . / 1

Réponse :

Question 5 : Ecrire le développement limité en 0 de x 7→ Arctan x à l’ordre 4. . . . / 1

Réponse :
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Question 6 : Calculer le développement limité en 0 de x 7→ x sin2 x à l’ordre 6. . . . / 2

Réponse :

Question 7 : Calculer le développement limité en 0 de x 7→ echx à l’ordre 4. . . . / 3

Réponse :

Total : . . . / 10
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